

Expresan su rechazo a toda intervención

Enérgico rechazo a la intervención extranjera en asuntos políticos de El Salvador, formularon el presidente de la república coronel Arturo Armando Molina y el presidente electo, general Carlos Humberto Romero.

Ellos respondieron categóricamente a pregunta que les formularon durante conferencia de prensa, en relación con una discusión y análisis del proceso electoral en El Salvador, por parte del Congreso norteamericano, que tendrán lugar el miércoles venidero.

Un periodista argentino le preguntó a Molina sobre su opinión, respecto de la posi-

De Santa Ana

Señora sindicada a 3 policías municipales de asaltar hijo

(Santa Ana). Tres agentes de la Policía Municipal de esta ciudad, fueron denunciados ayer en el Juzgado Primero de Paz, por asalto a mano armada en el estudiante Jorge Antonio Guevara. La señora Alicia del Refugio Guevara, se presentó ante el juez, doctor Agustín García Calderón, y señaló que anteanoche los policías se introdujeron a su comedor y pupusería en la Avenida

José Matías Delgado y 9a. Calle Poniente, y tomaron del cuello a su hijo, a la vez que lo amenazaban con revólver.

La denunciante aseguró que a su hijo Jorge Antonio, le pedían que

entregara dinero o cualquier objeto personal que tuviera. En esos momentos, dijo, se presentaron agentes de otro cuerpo de seguridad para investigar el hecho y

Pasa a la página 53

Gobernantes expuestos a todo riesgo dice Molina

"Todos los gobernantes del mundo están expuestos a cualquier tipo de golpe de Estado: de hecho o de derecho en países desarrollados o subdesarrollados", declaró el presidente coronel Arturo Armando Molina. "De lo anterior estoy seguro, pero también lo estoy de las convicciones de nuestra Fuerza Armada. Su lealtad no es solamente para el Comandante General de la Fuerza Armada, sino para el país".

Luego, dijo que en cada época, como la actual, se corren muchos rumores originados principalmente por las fuerzas negativas, para sembrar la desconfianza y confusión.

"Intervienen en ese juego, los políticos frustrados, convencidos de su derrota en el campo de la legalidad y por ello buscan esos caminos".

Respondió a otra pregunta el presidente Molina, formulada por el periodista suizo Christoph Neuhleman, sobre la candidatura del coronel Ernesto Claramount Rozzeville, manifestando que los mismos políticos frustrados le buscaron la candidatura con el propósito de lograr la división del ejército, pero que no lograron esa finalidad y por el contrario lo han compactado más.

bilidad de que el próximo miércoles el Congreso norteamericano analice las elecciones y resultados de las mismas en El Salvador.

"El Salvador, hoy y siempre ha sido respetuoso de los derechos ajenos. Respeta a las demás naciones, y no interviene en su política. Lógico es que esperemos el mismo respeto de parte de cualquier país, grande o pequeño", concluyó.

A la misma pregunta, el general Carlos Humberto Romero, presidente electo de El Salvador, respondió así: "Amigos periodistas: yo les remito a que analicen la postura de los

Pasa a la página 26

11 magistrados de Cámaras Civil, Penal terminan su periodo

Ayer venció el periodo de once

Pasa a la página 53



PRESUPUESTO. 3 millones 243 mil 490 colones, es el presupuesto del Consejo Salvadoreño de Menores, para llevar adelante sus programas en favor del menor: Dr. Juan Portillo Hidalgo.



VISITA EL PAIS. Actualmente visita El Salvador, el doctor Rahmullah Muhajir (derecha), "Mano de la causa de la Fe Baha'i", quien realiza gira por países americanos. Asistió a las conferencias Baha'i, en Brasil y México. Llegó ayer vía LANICA. Izquierda, Claudine de Vargas, del ISTU.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

Lunes excavarán supuesta tumba en crimen Sr. Poma

El próximo lunes procederá el Juez Segundo de lo Penal de San Salvador, doctor Adolfo Muñoz Alfaro, a cavar una supuesta tumba en la casa de los Planes de Renderos, donde fue encontrado el cadáver de don Roberto Poma. Para la práctica de tal diligencia, el doctor Muñoz Alfaro ya juramentó a los peritos que lo acompañarán, de acuerdo con resolución decretada anteaer. El

cadáver del licenciado Poma, quien fue secuestrado el 27 de enero del corriente año, en colonia Escalón, fue exhumado el 25 de febrero; y las autoridades dijeron que es posible que cerca de esa tumba haya otro cadáver, basadas a la casa de los esposos Or-

lando Milán Blanco y Marta Guillén de Milán, frente al Mirador de los Planes.

La casa de los señores Milán Guillén permanece sellada por orden judicial desde el 25 de febrero.

Pasa a la página 13

Muere otro de los heridos durante recientes disturbios

Rigoberto Alfonso Lima Alfaro, de 28 años, comerciante en pequeño, murió ayer en la madrugada en el Hospital Rosales, de una lesión de bala que recibió el lunes anterior durante los disturbios, dijeron las autoridades judiciales. De acuerdo con los informes, Lima Alfaro es la octava persona que muere en el transcurso de la presente semana, como resultado de los enfrentamientos entre civiles y efectivos en las calles de San Salvador.

En el hospital Rosales se informó que Lima Alfaro fue ingresado a las 9:30 de la mañana del lunes, presentando un balazo en el abdomen, que le produjo hemorragia masiva, de la cual no pudo recuperarse, muriendo en las primeras horas de ayer.

El reconocimiento legal lo hizo la juez Séptimo de Paz, doctora Ana Gladys Chávez de Meléndez, quien entregó el cadáver a sus familiares.

Investigan homicidio

La muerte del agricultor Joaquín Peña, registrada ayer en

Pasa a la página 13

Sistemas depresionarios mantienen calor sofocante

Una influencia de sistemas depresionarios en la región mantiene nuestro ambiente bajo calor sofocante, característica del verano en su apogeo, informa el Servicio Meteorológico Nacional. La referida dependencia de la Dirección General de Recursos Renovables del MAG, dio a conocer ayer a LA PRENSA GRAFICA que nuestra región continúa bajo la influencia de sistemas depresionarios y que el ambiente seguirá, especialmente por las tardes, sofocante y brumoso.

La temperatura mínima de ayer fue de 16.6 grados centígrados, y la máxima del jueves fue de 32.6 grados centígrados; la presión atmosférica de ayer fue

de 943.0 milibares y se detectaron vientos del sur de 6 kilómetros por horas de velocidad.

Para este día el tiempo probable es: viento débil del norte, nubosidad dispersa, por la mañana. Por la tarde y noche, brumoso y sofocante.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

DESPIDEN A ORFILA. En el aeropuerto de Ilopango fue despedido ayer por la mañana el Secretario General de la Organización de Estados Americanos (OEA), Dr. Alejandro Orfila, por el presidente de la república coronel Arturo Armando Mo-

lina. Asistieron también el presidente electo, general Carlos Humberto Romero; el canciller Ing. Mauricio Borgonovo Pohl y otros funcionarios de Estado. Molina dijo que había llegado a despedirlo en su condición de simple ciudadano.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CUARENTITRES